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١  

 .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد
 

 .مي باشد ٩و  ٤بين  هندسي واسطه ٦) الف
𝑎√آنگاه  a>1اگر ) ب

య >√𝑎
ళ 

>1-باشد، آنگاه  a<0>1-اگر ) ج √𝑎
ఱ

< 𝑎√و  0
ఱ

< √𝑎
య  

  .تابعي كه برد آن شامل تنها يك عضو است تابع هماني مي ناميم) د
 c(n,n) = p(n,n)) ه

 .و به متغير هايي كه قابل اندازه گيري نيستند، متغيرهاي كمي گويند
  

٥/١  

٢  
  .قدر نسبت اين دنباله را بيابيد. سه جمله متوالي يك دنباله حسابي هستند 2p + 3و  3p + 4و  5p - 1اعداد 

 
  

١  

٣  
𝑠𝑖𝑛 ସ𝑥درستي تساوي  − 𝑐𝑜𝑠 ସ𝑥 = 1 − 2𝑐𝑜𝑠 ଶ𝑥 را نشان دهيد. 

 
  

٥/١  

٤  
𝑎اگر  = ඥ2 + 𝑏و  3√ = ඥ2 − a)مقدار  3√ + b)ଶ را بدست آوريد.  
 
  

١  

٥  

 .جواب را مشخص كنيدنامعادله هاي زير را حل كنيد و مجموعه 

الف(
ଷ௫ మି଻௫ାଶ

|௫ାଶ|(ସା௫ మ)
 ≤ 0 

 
 

ب(  |7-2x|<1 
  

٢  

٦  
 .را بدست آوريد bو  aيك تابع باشد مقادير  }(3,2a-b),(3,0),(a+b,4),(4,3){اگر رابطه 

  
 

١  
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𝑓(𝑥)نمودار تابع   ٧ = ൜
𝑥2         ,      − 2 ≤ 𝑥 < 1
−2x  + 4       ,       𝑥 > 1

  .را رسم كرده و برد آن را مشخص كنيد  

  
٢ 

٨  

F  يك تابع خطي است كهF(-2) = 4  و نمودار تابع محورy  قطع ميكند ١ها را در نقطه اي به عرض.  
  

  .را بنويسيد Fضابطه تابع ) الف
  
  .رسم كنيد ]١-و٢(را با دامنه  Fتابع ) ب
  

٥/١  

٩  

  :و بدون تكرار ارقام ٠و١و٣و٤و٥و٧و٨با ارقام 
  

 ؟چند عدد سه رقمي زوج ميتوان نوشت) الف
 
  شت؟مي توان نو ٦٠٠٠چند عدد چهار رقمي بزرگتر از ) ب

٢  

١٠  

 :حرفي مي توان ساخت بطوريكه ٦با حروف كلمه دانشجو چند كلمه 
  

 .كنار هم باشندحروف نقطه دار ) الف
 
  .كلمه دانش در آن ديده شود) ب
  

٢  

١١  

 :احتمال آنكه. مهره آبي سه مهره به تصادف خارج ميكنيم ٤مهره سفيد و  ٥از جعبه حاوي 
  

 .هر سه مهره همرنگ باشند) الف
  
  .حداكثر دو مهره آبي باشد) ب
  

٥/١  

١٢  

 :در پرتاب يك حفت تاس احتمال آنكه
  

 .باشد ١٠حداقل برابر مجموع ) الف
  
  .هر دو تاس عدد اول بيايد) ب
  

٢  

١٣  

 :نوع متغيرهاي زير را بيان كنيد
  

  مراحل رشد انسان) الف
  
  تعداد شاگردان يك مدرسه) ب
  

١  
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